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На основу члана 73. и 74. Закона о судовима Републике Српске ("Службени  гласник Републике Српске", број 37/12 ) и члана  12. Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у Основном суду у Добоју, Основни суд у Добоју расписује

ЈАВНИ КОНКУРС
 за 
пријем на праксу судијског приправника - волонтера

                                  најдуже на период до 2 године - 2 извршиоца

1. Кандидати треба да испуњавају опште услове:

     -да су држављани БиХ,
     -да су пунољетни,
     -да имају општу здравствену способност,
 -да се против њих не води кривични поступак.

2. Кандидати треба да испуњавају посебне услове и то :

        -завршен правни факултет.

Сви кандидати за судијског приправника - волонтера који буду испуњавали услове конкурса биће позвани на разговор.

Пријаве се могу доставити лично или поштом на адресу Основни суд у Добоју Улица Светог Саве 22, Добој.

Уз пријаву на конкурс кандидати су дужни приложити доказе о испуњавању општих услова (увјерење о држављанству, родни лист, увјерење да се против њих не води кривични поступак) и доказе о испуњавању посебних услова (диплому о завршеној школи, просјек оцјена). Доказ о општој здравственој способности су дужни доставити изабрани кандидати.

Јавни конкурс биће објављен у дневном листу „Глас Српске“ и на интернет страници овог суда www.оссуд-добој.правосудје.ба  а рок за подношење пријаве је 15 дана од дана објављивања.

Пријаве за учешће на јавном огласу подносе се на прописаном обрасцу – Пријава на јавни оглас која се налази у просторијама суда и на интернет страници овог суда.

Неблаговремене, неразумљиве и непотпуне пријаве, као и пријаве кандидата који не испуњавају услове из јавног конкурса неће бити предмет разматрања.
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